










ACJENCI,L) DE REGULACIÓN Y CONTROL 
DE LAS TELECOMUNICACIONES 

"l. nI La ejecución del acto impugnado podrá suspenderse, cuando concurran las siguientes 
circunstancias: 

1. Que la ejecución pueda causar pef}U1clos de imposible o difícil reparación. 
2. Que la impugnación se fundamente en alguna de las causas de nulidad de pleno derecho, previstas en 
este Código o las normas que rijan el respectivo procedimiento especial. l ... ]" 

CONCLUSIÓN Y RECOMENDACIÓN 

La Compañfa PERMOVE S.A. a través de documento N° ARCOTEL-DEDA-2019-004652-E, no cumple 
los requisitos previstos en el artículo 229 del Código Orgánico Administrativo para que proceda la 
suspensión de la ejecución de la Resolución N" ARCOTEL-2019-0131. En lo que tiene relación al 
número 1 de la norma íbidem, se limita a enlistar el objeto social de la empresa si establecer un vínculo 
relacional entre la ejecución de la resolución y el presunto perjuicio. Sobre el número 2, se enuncia la 
norma sin hacer una relación lógica de la aplicación de esta al caso especffico. 

El artículo 229 íbidem hace referencia a la concurrencia de los requisitos fijados en los números 1 y 2, 
en el caso no se ha verificado el cumplimiento de este particular. 

Por lo señalado, al no exisitir fundamentos jurídicos y fácticos suficientes, la Dirección de 
Impugnaciones recomienda al Coordinador General Jurídico de la Agencia de Regulación y Control de 
las Telecomunicaciones ARCOTEL, niegue la solicitud de suspensión de la ejecución de la Resolución 
N" ARCOTEL-2019-0131 de 22 de febrero dé 2019, solicitada por Licenciado Galo Fabián P(Jrez 
Quezada, Gerente General de la Compañía PERMOVE S.A. a través de documen{oN°ARCÓ.TE.L~ 
DEDA-2019-004652-E. ~~:.,.~~ , 

Este informe se emite con sujeción a lo dispuesto en el primec/nciso., del artícúlo;j 22 del C~~ígO; 
Orgánico Administrativo. " 
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IV. RESOLUCiÓN ..• 
,";'"::::' .. 

Por las consideradlÓhesexpuéstas, al amparode:;I()prévis~ÓE:{h;el~rttc,QI~'::i·Ó,.'),ú~¿i'~I~~ 1.3.1.2 
acápite~ n y:lII¡'um~ral 2)del Esta~uto Orgánico'de Gestióh,organizaCioh8.i p()cprocesosde la Agencia 
de RégulaciÓny CoíÍtrol de las,-relecor'núríicac,iónes ARCOTEL:, aslcor11(jlaResbluciónNo. ARCOTEL 
-2b17-0733;d~'26.dejulibde;2Ó17, artículp1 ;;Ieir~a):b) y c);el"s'usCtifoCpclrdinador General Jurídico 
delaM3,ENCINDEREGUCACIÓN\(CONTROI/OELAs TELÉGOMUNIC~GlbNES, ARCOTEL. ' 
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... ,,'.:': ,::,j'>,,,~ti;:OI~;{1~:~;\fó'CAR.99I)Qciiriiéhtpy a8qg~r,·ellrif.9trn~JUr,iciIéQ.t'Jo¡'A~R9()fFl..~Cj OI':2019-Ób03g'ªá 
'>. ,.,·;>'Z8de febrero de 2019. . . ,. :,i,':.,.?;;)~j·;,,;;;!. .. . . ." 
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'" Artículo 2.- NEGAR la SOIiCitú~\:8e Suspensión de la Ejecti~ióri~t;~,· ResO;:~;i~bN""ARCOTEL .. 2b'1:9':' 
O 131 de 22 de febrero. de 2Ó1~, solicitada por el Líce~¿iado G~lo Fab¡é~h"Pér~¿dúei~da; Ger~ri't~> 
General de la compañi~ ,.PERMOVE S.A.atravésde documentoN~ARCOTEL-bI;DA.20.19~004§~2" . 
E de 27 de febrero de 2019~:: .. ' , .' , 
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